

小区道路一月被开膛三次

居民:水管道、暖气管道、天然气管道咋就不能协调好同时铺?

本报枣庄11月7日讯(记者 袁沛民) 小区外一条仅4米多宽的小路,在一个月的时间里就被挖开三次,分别是铺设水管道、暖气管道和天然气管道。由于管道在铺设完工后并没有很好地填补路面,导致一下雨路面就变得十分泥泞。附近居民希望有关部门协调好,各管道工程尽量一起施工,以免影响附近居民的出行。

11月7日,记者来到市中区马宅子社区,找到了正在施工中的小路。小路大概4米多宽,向南北方向延伸1000米左右,路面上有两条明显的沟痕,东边的沟痕还没有完全填好,有些凹凸不平。小路正在施工,横向挖开了第三条沟。记者看到,一辆轿车在行驶至沟道旁边时,前轮不小心陷进去了。看到陷进去的轿车,周围的施工

人员赶紧上前帮忙推车,十几分钟之后,轿车的前轮被推了出来。家住在维修道路旁的张先生告诉记者,短短一个月的时间,门前这条小路就已经被挖开三次。“右边这道沟是铺设水管道时挖的,左边铺设的是暖气管道,现在挖沟是为了铺天然气管道。”张先生说,“老社区里面的道路本来就比较挤,每次挖沟的时候车都过不去,这轿车车

主不知道这里挖沟,行驶过来发现车辆不好调头,便试图慢慢开过去,可车轮还是陷沟里去了。”“我们知道挖沟是安装一些设施,但是集中在一个月里连续挖开确实有点影响出行。”在路旁开店的赵女士说,“挖沟不要紧,至少得恢复原状吧,以前这一段道路的路面很平坦,可现在却变得凹凸不平,骑车子都颠得

慌。”赵女士告诉记者,由于路面被多次挖开,再加上东边的沟道没有填好,遇到下雨的时候路面会变得比较泥泞。“安装天然气、暖气都是大家欢迎的事,就是希望有关部门能够协调规划好,一起施工或者想别的方式,要不成了拉链工程,路上一道一道的既不好看也不方便群众出行。”张先生说。



现场教辨假

为宣传假冒伪劣犯罪的社会危害性,11月6日,枣庄市公安局经侦支队、市中公安分局联合工商、质检等部门在市光明广场举办“为国打假,为民打假”假冒伪劣商品集中展示和销毁活动。据了解,此次展示的假冒伪劣产品共有5大类20余品种,共计1万余件,涉及酒水、奶制品、洗化用品、服装、电器等。

本报记者 徐萌 通讯员 冯宪印 摄

审车后不主动给发票

检测站:车主要就给,不要就不给

本报枣庄11月7日讯(记者 李淼 见习记者 武春涛) 6日,经营货车出租生意的市民张先生给本报打来热线,称他在枣庄市市中区车辆性能检测站进行二次审车时,工作人员不给发票,而且收取的费用偏高。7日,记者来到了张先生所说的枣庄市市中区车辆性能检测站了解情况。

记者在枣庄市市中区车辆性能检测站外,遇到一位刚检测完车的车主,当记者询问检测完成后是否给予发票时,该车主表示:“应该有吧,如果要应该给发票吧,我没要。”随后记者进入该检测站收费大厅,一进门记者便看到了该检测站的收费标准,收费标准的牌子上写着审批部门为物价部门和交通部门。随后,记者咨询了收费处的工作人员

该工作人员表示,收费标准都是按照物价部门的审批来收取的,车主缴费后都会打出发票,车主要的话他们都会给,但是很多车主不需要报账,所以很少有车主会索要发票。当记者询问是否应该主动给予发票时,该工作人员并未给出明确答复。

7日下午,记者又咨询了枣庄市交通局的相关工作人员,工作人员告诉记者,货车每5个月需要检测一次,基本检测费在170元到220元之间,而二次维护费用则是按照车型的不同收取不同的费用。考虑到车辆行驶的安全性,车辆每年检测次数也是按照不同的车型来规定的,对于是否需要主动给予发票,该工作人员表示,需要咨询检测站。

秋裤两裤腿一长一短

商家以洗过为由不给退换,工商称只能协调

本报枣庄11月7日讯(记者 李淼) 近日市民张女士在新昌批发市场给她三岁的儿子买了一条秋裤,穿过几次后发现秋裤的裤腿竟然一条长一条短。于是她来到购买秋裤的地方要求退换,但是商家却以洗过为由不予退换。

张女士告诉记者,由于天气渐冷,前些日子她就到新昌批发市场给她三岁的儿子买了条秋裤,当时买的时候也没仔细检查就拿回家了,但是在

给孩子穿过几次后,张女士突然发现这条秋裤竟然一条裤腿长一条裤腿短,而且很明显。越想越郁闷的张女士就拿着裤子来到购买的某批发行要求退换,但是商家以内衣裤已经穿过并且洗过为由拒绝了张女士的要求,开始时答应赔偿一双袜子,后来又给了张女士两元钱让其去剪裤腿。

7日下午4点左右,记者跟随张女士再次来到了这一批发行,店主告诉记者,由于是内衣裤,而

且张女士已经穿过并且洗过,因此并不能给予退换。“这种事情我遇到过两次了,就是到消协我也不怕的,因为这是有规定的。”该店主表示。

随后记者又和张女士来到了位于新昌批发市场二楼的工商所,相关工作人员告诉记者,这种事情他们也只能调解,由于张女士购买的秋裤已经穿过并且经过洗涤,因此此事也不好调解,建议张女士与店主协商解决。

植物伟哥演绎男人不老传说

万人免费体验活动正在进行

今年65岁的老秦并不服老:现在生活条件好了,65岁还算是中年呢!一向注重养生的老秦托朋友从香港带回几盒“植物伟哥”,服用后效果相当不错。老秦反映:“服用植物伟哥后,我的精神状态非常好,居然恢复了记忆久远的晨勃现象,撒尿也强劲有力了。最让我高兴的是,我的夫妻生活也恢复了年轻时的勇猛!”

粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一点脸红心跳的不良反应都不会有。”



你将和天生的猛男一样强大

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的性中枢神经密度增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%,这就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻……不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂:

“效果的确非同一般,服用当晚就变得强悍!吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,夫妻生活妙不可言。”

“尿频、尿急、尿等待、腰酸、背痛等前列腺和性功能方面的毛病没有了,体力、精力旺盛,对生活充满信心!”

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线:96706 8880110 广告热线:0632-8881027

26元 小偏方治好老咽炎

金银花15克,桔梗20克,甘草10克,陈皮10克,青果15克,用1000克水煮开后,再用温火熬制45分钟,过滤后的药汤中加入蜂蜜,分三次服用,连服1-2疗程即可,此方对急、慢性咽炎都有特效。一般复发性咽炎患者服用当天即可好转,咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒症状减轻,咽部异物感消失。目前这一快速治疗咽炎的小偏方,经改良后加入了人参果、生地、胖大海等多味中药,经国家检验批准,命名为38味咽康王。厂家承诺:无论病史多长,病情多重,38味咽康王治愈咽炎不复发,治一个,好一个。

目前**枣庄康维大药房**(解放路立新小学大门北侧)、**滕州养生堂**(人民医院西50米路北)已引进此药。也可拨打**0632-6997488**咨询。**现价26元/盒 并有特大优惠赠送**